CAPACITANDO PARA EL TRABAJO
Curso / Taller: (2108) Taller virtual de Jubilaciones IPS - Nivel Inicial.
Responsable: Acosta, Ariel Ivan
Resumen: El curso persigue capacitar a las y los asistentes en las nociones generales de la seguridad social, principios, prestaciones, requisitos para acceder al beneficio jubilatorio, modalidades, jubilación digital y nuevas herramientas; todo esto en el ámbito del Instituto de Previsión Social de la Provincia de Buenos Aires. A su vez busca incluir ejercicios prácticos y preparar a las y los asistentes para esa primera atención con el cliente.
Duración / Importe: 6 hs. / $150.-
Fecha: del 22/02 al 05/03 de 2021.
Curso / Taller: (2109) Derechos laborales, el trabajo a distancia y el uso de las nuevas tecnologías.
Responsable: Bertolami, Pablo Sebastián
Colaborador: Guevara, Facundo Martin 
Resumen: El taller ofrece capacitación sobre derechos laborales buscando concientización y fomentando el pensamiento crítico. Brindará conocimientos de utilidad para el desarrollo del trabajo a distancia analizando su marco legal y otorgando herramientas fundamentales, aplicaciones móviles y conocimientos sobre el contenido de una PC para facilitar su jornada de trabajo.
Duración / Importe: 10 hs. / $200.-
Fecha: del 22/01 al 12/02 de 2021. 
Curso / Taller: (2110) Curso de Iniciación Apícola
Responsable: Garcia, María del Carmen
Resumen: Se estima que existen 60.000 personas ocupadas en el sector y, en el período de cosecha, la contratación de personal temporario se amplía a cerca de 90.000. Además, el sector requiere de mano de obra más profesionalizada. En este sentido, el presente curso busca contribuir al desarrollo de una amplia y diversa oferta de capacitación para el sector, introduciendo al público participante en la actividad apícola y reconociendo la importancia de la abeja para el mantenimiento de los sistemas naturales. 
Duración / Importe: 20 hs. / $400.-
Fecha: 01/02 al 03/03 de 2021.
Curso / Taller: (2111) Turismo Post Covid. Implementación de normas y protocolos en establecimientos turísticos.
Responsable: Iconoclasta, Maria Florencia
Resumen: El curso taller buscará insertar a los participantes en la temática del turismo, su rol en las economías y los tipos de turismos que existen, para luego adentrarse en las nuevas normas de protocolo y seguridad vinculadas con el sector que estableció el gobierno nacional durante el 2020.
Duración / Importe: 20 hs. / $400.-
Fecha: 08/02 al 10/03 de 2021.
Curso / Taller: (2112) Nociones de finanzas para pequeños emprendedores.
Responsable: San Martin, Silvina Leonor
Colaborador: Ardiles, Martin
Resumen: Este curso está orientado a las y los emprendedores y profesionales que estén iniciando su actividad independiente. Se abordarán conceptos útiles para comprender las fuentes de financiamiento, a fin de poder realizar un análisis crítico de las alternativas posibles, evitando sobrecostos y errores en la documentación. 
Duración / Importe: 8 hs. / $180.-
Fecha: 01/02 al 12/02 de 2021.
Curso / Taller: (2113) Presupuesto para no especialistas.
Responsable: San Martin, Silvina Leonor
Colaborador: Ardiles, Martin
Resumen: En este curso aprenderemos las nociones básicas de la ejecución de los presupuestos para la correcta gestión de nuestro negocio, haciendo hincapié en la utilidad de la presupuestación para la determinación de los precios de los productos y servicios.
Duración / Importe: 8 hs. / $180.-
Fecha: del 17/02 al 04/03 de 2021.
Curso / Taller: (2114) Estrategias Discursivas y Argumentación Jurídica.
Responsable: Muñoz Rossi, Marco Yago
Resumen: El objetivo es crear un espacio que permita la reflexión sobre ciertas temáticas actuales del Derecho, haciendo particular hincapié en el despliegue y desarrollo de todas las herramientas de comunicación que brinda la Argumentación Jurídica: se trabajará principalmente en cómo mejorar los discursos comunicacionales judiciales en todas sus áreas.
Duración / Importe: 6 hs. / $150.- 
Fecha: del 17/02 al 01/03 de 2021. 
Curso / Taller: (2115) Inteligencia Emocional y desarrollo de Habilidades Blandas para el mundo laboral.
Responsable: Sarrautte, Daiana Celeste
Colaborador: Giudice, Adrián José Antonio
Resumen: Este taller, teórico-práctico, pretende promover el insigth y el desarrollo de Habilidades Blandas en personas en búsqueda laboral activa, a partir de  una aproximación sobre los conceptos básicos de la Teoría de la Inteligencia Emocional. En este sentido, se buscará favorecer estas aptitudes mediante actividades de gestión emocional, reconocimiento de competencias, Evaluación del Desempeño, análisis de casos y otras dinámicas apropiadas para la temática.
Duración / Importe: 10 hs. / $200.-
Fecha: del 01/03 al 15/03 de 2021.
Curso / Taller: (2116) Conociendo las Buenas Prácticas Agrícolas para la producción frutihortícola.
Responsable: Gutheim, Florencia
Resumen: El curso busca promover la adopción de las Buenas Prácticas Agrícolas, las cuales son obligatorias a partir de enero 2020 para el sector frutícola y lo serán desde enero 2021 para los productores hortícolas. En el caso de profesionales o estudiantes de Agronomía, será una capacitación para facilitar el acceso a la evaluación instituida por SENASA, y obtener el certificado habilitante.
Duración / Importe: 8 hs, / $180.-
Fecha: del 22/02 al 07/03 de 2021.
Curso / Taller: (2117) Herramientas para la inserción en el mercado laboral. 
Responsable: Mantek, Patricia Romina 
Colaboradoras: Morasso, María Celeste / D´Incá, María Laura
Resumen: En el presente Taller se abordarán herramientas útiles para el mundo laboral: confección de CV’s, preparación de entrevistas laborales y análisis de sitios de búsqueda de empleo. También se trabajará sobre la inscripción al sistema de monotributo e ingresos brutos, así como el desarrollo de herramientas de Marketing en redes sociales.
Duración / Importe: 10 hs. $200.-
Fecha: del 03/03 al 17/03 de 2021.
Curso / Taller: (2118) Ciencias Sociales y Tecnopedagogía.
Responsable: Acuña, Patricia Beatriz 
Resumen: Se propone analizar, reflexionar y sistematizar la experiencia docente en la emergencia educativa. Planificar para la virtualidad. Producir material hipermedia, videos, audios, aplicaciones y tecnología para trabajo colaborativo; secuencia didáctica; gamificación; la imagen como documento; la WebQuests; recursos y actividades de evaluación, la rúbrica y la autoevaluación. Redes docentes para el trabajo colaborativo.
Duración / Importe: 12 hs. / $240.-
Fecha: del 24/02 al 14/03 de 2021.
Curso / Taller: (2119) Liquidación de sueldos.
Responsable: Ruffini, Sabrina
Resumen: Se dictarán contenidos teóricos y se realizarán ejercicios prácticos. Los alumnos desarrollarán las habilidades necesarias para poder liquidar e interpretar recibos de sueldos de distintos convenios colectivos.
Duración / Importe: 20 hs. / $400.-
Fecha: del 15/02 al 24/02 de 2021.
Curso / Taller: (2120) Comunicación Eficaz en nuestro ámbito laboral.
Responsable: Bortolussi, María Fernanda 
Resumen: En este curso trabajaremos las herramientas de una comunicación eficaz en nuestro
ámbito laboral, lo que permitirá llevar adelante las acciones necesarias para el cumplimiento de objetivos y el conocimiento de nuestros equipos de trabajo. De esta manera, se buscará promover la construcción y gestión de equipos de alto nivel por medio de acciones que propicien una comunicación exitosa.
Duración / Importe: 12 hs. / $240.-
Fecha: del 01/03 al 16/03 de 2021.
Curso / Taller: (2121) Introducción a los sistemas solares fotovoltaicos offgrid.
Responsable: Martin, Diego Raul
Colaborador: Sardi, Leonardo
Resumen: La instalación de sistemas solares fotovoltaicos será una demanda de cada vez mayor importancia en hogares que proyectan la utilización de energías renovables. Así, esta capacitación provee oportunidades para el empleo y colabora en el desarrollo de estos nuevos procesos productivos.
Duración / Importe: 8 hs. / $ 180.-
Fecha: del 09/03 al 20/03 de 2021.
Curso / Taller: (2122) Crear presentaciones interactivas. 
Responsable: González, Daniela Sandra
Resumen: En este curso conocerás herramientas interesantes y enriquecedoras para crear presentaciones más originales y llamativas, con las que seguro captarás la atención de los participantes. Podrás desarrollar tu creatividad y aumentar el feedback con tu audiencia. 
Duración / Importe: 8 hs. / $ 180.-
Fecha: del 22/02 al 03/03 de 2021.
Curso / Taller: (2123) Cómo diseñar el contenido de tus redes sociales.  
Responsable: González, Daniela Sandra
Resumen: Este curso fue creado para las personas que quieren empezar a diseñar las publicaciones de sus redes sociales de una manera profesional. Para promover una marca, no se necesita un software súper complicado. Sólo tu contenido debe ser visual, atractivo e impactante. Por eso la propuesta es usar Canva para ayudarte a crear diseños profesionales logrando que tus redes sociales se destaquen.
Duración / Importe: 6 hs. / $ 150.-
Fecha: 05/03 al 14/03 de 2021.
Curso / Taller: (2124) Herramientas informáticas para emprendimientos autogestionados. 
Responsable: Izzo, Matías Ezequiel
Colaborador: Paladino, Diego Agustín
Resumen: El taller busca brindar consejos y propiciar el desarrollo de habilidades en diferentes herramientas informáticas básicas orientadas a fortalecer la planificación de emprendimientos autogestionados. Los contenidos a desarrollar son: Correo electrónico y funciones asociadas; Trabajo colaborativo online; Procesador de Texto; Planilla de Cálculo.
Duración / Importe: 20 hs. / $400.-
Fecha: del 17/2 al 12/3 de 2021.
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