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“VIII Jornadas de Compromiso Social Universitario Mariano Salgado: 
Los procesos de curricularización, Prácticas Sociocomunitarias”

3, 4 y 5 de noviembre – Mar del Plata

Primera Comunicación: 

Desde la Secretaría de Extensión de la Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMdP) conjuntamente con el Centro de Estudios Sindicales y Sociales (CeSyS - ADUM) de la Agremiación Docente Universitaria Marplatense nos complace en informar que entre los días 3 y 5 de noviembre próximos se llevarán a cabo las “VIII Jornadas de Compromiso Social Universitario Mariano Salgado: los procesos de curricularización, Prácticas Sociocomunitarias” 

Dichas Jornadas surgieron a la par de las primeras experiencias en nuestra universidad y con la sanción de una Ordenanza del Consejo Superior en el año 2012 que hace obligatoria su implementación en todas las unidades académicas. Y desde su inicio forman parte de un trabajo mancomunado y sostenido que realizamos conjuntamente entre la Secretaría de Extensión Universitaria UNMdP y el Centro de Estudios Sindicales y Sociales (CeSyS) de la Agremiación Docente Universitaria Marplatense, en relación a la consolidación de una Universidad Socialmente Comprometida.
[bookmark: _GoBack]
Partimos de la profunda convicción que en escenarios complejos como los actuales, las Universidades tienen el deber de asumir un protagonismo imprescindible en las transformaciones sociales. En tal sentido, en buena parte de las Universidades de América Latina y el Caribe advertimos una clara tendencia a repensar “sus sentidos“, resignificando, profundizando y consolidando los procesos de vinculación con la comunidad de la que forman parte. 

Creemos que es tiempo propicio para consolidar esos principios y traducirlos en acciones concretas y sostenidas. Los procesos de curricularización de la extensión en particular a través de las Prácticas Sociocomunitarias (o sus diferentes denominaciones), constituyen oportunidades trascendentales para fortalecer los vínculos dialógicos y transformadores con las organizaciones de la comunidad. Estos procesos cuentan con políticas de fortalecimiento por parte de la Secretaría de Políticas Universitarias, el acompañamiento sostenido a través de Consejo Interuniversitario Nacional y la voluntad institucional de la mayoría de las Universidades de nuestro país centrada en avanzar y consolidar los procesos de institucionalización.  

Entendemos entonces que es momento oportuno para presentar estas VIII Jornadas que tienen los siguientes propósitos: 
· Promover espacios de formación sobre aspectos conceptuales teóricos metodológicos sobre la curricularización de la Extensión, en particular, a Prácticas Sociocomunitarias.
· Propiciar instancias de reflexión, intercambio de experiencias y estados de avance así como sus tensiones,  fortalezas y debilidades. 
· Favorecer alternativas que posibiliten una resignificación de las condiciones del trabajo docente en territorio, en concordancia con los requerimientos de los procesos de institucionalización.  

La convocatoria incluye además a las experiencias en escuelas y colegios preuniversitarios. Todo ello a través de conferencias, talleres de formación y muy especialmente, mesas de trabajo e intercambio de experiencias.   

Estas Jornadas están dirigidas a docentes, extensionistas, investigadores, no docentes, personal universitario, actores comunitarios, miembros equipos de gestión, estudiantes, graduados, gremios docentes. Aquellas experiencias interesadas en participar de los espacios de intercambio deberán presentar antes del 30 de setiembre un breve resumen a los fines de ser considerada por el comité académico. 

Comité Organizador
· Alfredo Lazzerretti (UNMdP)
· Laura Tejon (UNMdP)
· Esteban Zaballa (UNMdP)
· Pedro Sanllorenti (ADUM) 
· Néstor Cecchi (CeSyS-ADUM)

Comité Evaluador:
· Romina Colacci (UNMdP)
· Celeste Morasso (UNMdP)
· Julieta Fillipi Villar (UNMdP)
· Consuelo Huergo (UNMdP)
· Soledad Alves (UNMdP)
· Fabricio Oyarbide (UNMdP)
· Viviana Macchiarola (UNRC)
· Carla Malugani (UADER)
· Fabio Erreguerena (UNCuyo)
· Eleonora Gómez Castrilli (UNLaPAM)

Pautas de presentación de Experiencias:
https://drive.google.com/file/d/1pY0XRNzzoHkMbzhN9dZEiB0PygpwLybh/view?fbclid=IwAR3D-sfGn3468p8Vdd8BBxRaXWJeIFvfiKB0PreyB28We6lFC4JdA0mCivQ

Para consultas, envío de experiencias y demás:
subexten@mdp.edu.ar y cesys.adum@gmail.com 


Lic. Esteban Zaballa. 
Sub Secretario Formación y Organismos Culturales UNMdP.

Néstor Cecchi. 
Director CeSyS - Adum. 






 
image1.jpeg
<

UNIVERSIDAD NACIONAL
de MAR DEL PLATA




image2.png
CedSyS

adum




